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Stemmingen moties Onderzoeks- en wetenschapsbeleid 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Onderzoeks- en wetenschapsbe- 
leid, 

te weten: 

- de motie-Dekker over een plan uitwerken om meer 
onderzoeksgelden zonder tussenkomst van NWO aan 
Nederlandse universiteiten te verstrekken (29338, nr. 281); 

- de motie-Beckerman over onderzoek naar hoe universi- 
teiten minder afhankelijk gemaakt kunnen worden van 
bedrijfsfinanciering (29338, nr. 282); 

- de motie-Beckerman over structurele financiering voor 
fundamenteel onderzoek verhogen zodat universiteiten 
minder afhankelijk worden van derde geldstromen (29338, 
nr. 283); 

- de motie-Beckerman over een onafhankelijk onderzoek 
naar de inzet van externe beveiliging op universiteiten en 
de kosten hiervan (29338, nr. 284); 

- de motie-Kostić over een plan om de niet-noodzakelijke 
eisen voor cofinanciering in de tweede geldstroom af te 
bouwen (29338, nr. 285); 

- de motie-Ergin over in gesprekken met besturen van 
onderwijsinstellingen het heimelijk monitoren van studen- 
ten sterk ontraden (29338, nr. 286); 

- de motie-Ergin over de langstudeerboete schrappen 
(29338, nr. 287). 

(Zie vergadering van 3 december 2024.) 

In stemming komt de motie-Dekker (29338, nr. 281). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, FVD 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Beckerman (29338, nr. 282). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Beckerman (29338, nr. 283). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de Christen- 
Unie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Beckerman (29338, nr. 284). 

De voorzitter: 

Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Kostić (29338, nr. 285). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ergin (29338, nr. 286). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de SGP, 
het CDA en FVD voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 

In stemming komt de motie-Ergin (29338, nr. 287). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP, het CDA en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 
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